

**Mehmed Murić**  
**Jozefina Beke-Trivunac**

### **Međunarodna konferencija mladih lidera u Novom Pazaru**

Akademsko udruženje „AKROASIS“ iz Novog Pazara pokrenulo je projekat pod nazivom „Međunarodna konferencija mladih lidera“. Projekat je podržan od strane Fakulteta za trgovinu i bankarstvo „Janićije i Danica Karić“ iz Beograda koji je učestvovao u samoj organizaciji. Cilj ovog projekta jeste da se unapređuje nauka i vrši promocija dostignuća studenata poslediplomskih studija i profesora iz domena društvenih nauka.

Početakom 2009. godine Srbija se našla pred jednim velikim problemom uslovljenim globalnom ekonomskom krizom. U želji da skrene pažnju na sve veću prisutnost globalne krize na privredu i društvo organizator je odlučio da tema ovogodišnje Konferencije bude „Perspektive privrede i društva u uslovima globalne ekonomske krize“.

Međunarodna konferencija mladih lidera održana je u hotelu „TADŽ“ u Novom Pazaru. Konferencija je svečano otvorena pozdravnim govorom dekana Fakulteta za trgovinu i bankarstvo „Janićije i Danica Karić“, prof. dr Jozefine Beke-Trivunac. Skupu se ispred Univerziteta Alfa obratio i g-din Nicos Hrisostomou. Glavni organizatori Konferencije bili su: mr Mehmed Murić, mr Aferdita Crnišanin, dr Ivan Đurković, Elmedin Huduti, Amel Izberović i Faruk Gudžević. Ispred Organizacionog odbora skupu se obratila mr Aferdita Crnišanin.

Ono što posebno raduje organizatora jeste činjenica da je Konferencija postigla međunarodni karakter po sastavu učesnika. Radovima pristiglim iz Kuvajta i Rusije prva Međunarodna konferencija mladih lidera dobila je poseban značaj. Svoje radove prijavili su kako studenti poslediplomskih studija tako i profesori Fakulteta za trgovinu i bankarstvo „Janićije i Danica Karić“. Konferencija je otvorenog tipa tako

da su radovi pristigli i sa drugih univerziteta, kompanija i organa lokalne samouprave.

Aktivno učešće na Konferenciji uzelo je 18 učesnika čiji su radovi elaborirani. Ukupan broj radova pristiglih Organizacionom odboru iznosi 55. Konferenciju su pratili svi lokalni elektronski mediji.

Drugog dana Konferencije organizovana je dodela sertifikata učesnicima Konferencije. Sertifikate su ispred organizatora uručili prof. dr Jozefina Beke – Trivunac i mr Mehmed Murić.

Konferencija je završena turističkim obilaskom istorijskih spomenika pod zaštitom UNESCO-a.

Organizator se pobrinuo da informacije o Konferenciji i promocija učesnika bude dostupna i na internetu. Formiran je veb sajt Konferencije koji se može posetiti na adresi [www.conyl.com](http://www.conyl.com). U pripremi je elektronsko izdanje Zbornika radova sa Konferencije „CONYL Proceedings“.

U ovom broju časopisa objavljena su tri rada sa ove Konferencije u izboru prof. dr Marte Bazler-Madžar, a nakon anonimne recenzije svih radova. Verujemo da će naredna Konferencija mladih lidera, koja je već u pripremi, iznedriti i veći broj mladih autora koji će proći stroge zahteve recenzenata.